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6
TEILIG FÜR ALLE 

HERDARTEN

Jubiläum kann ja jeder.

Besser gleich 
zu porta. 195.-

499.-
MÖBILÄUMS-

KRACHER
MÖBILÄUMS-

KRACHER

DAS GAB‘S  
NOCH NIE

TOPF-SET „QUALITY ONE“, Cromargan®,  
Edelstahl 18/10, rostfrei, poliert, Trans- 
Therm®-Allherdboden, Griffe mit paten-
tierter Cool+Technology, für alle Herd- 
arten geeignet  0109729.00

UVP
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GLÄSER-SET „NOBLESSE“ 
Kristallglas, best. aus: 
je 6 Saft-, Whisky- und 
Longdrinkglas  0114625.00
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SPRINGFORM „GOURMET“
Metall, Ø26 cm, innen antihaft-
beschichtet, außen grau-metallic   
0141937.00

Made in  
Germany

PFANNEN-SET 
„DIAMOND LITE“ 
Aluminiumguss,  Ø20 und 
28 cm, abnehmbare 
und hitzebeständige 
Griffe, backofengeeig-
net, antihaftbeschichtet  
0147949.06

2
TEILIG

FÜR ALLE 
HERDARTEN

MENUEBESTECK „KING“
Edelstahl 18/10, poliert, 
spülmaschinengeeignet  
0136852.06

SERVIERPFANNE „DEVIL“ 
Cromargan®, Edelstahl 18/10, rostfrei, 
Ø26 cm mit Deckel, mit Antihaftbe-
schichtung, TransTherm-Allherdboden, 
für alle Herdarten geeignet  113857.00

FÜR ALLE 
HERDARTEN

39.99
79.99 UVP

je 4.99
10.50 UVP

DINNER-SET
best. aus: je 4 Speisetellern 
und Pastaschalen  .13

GESCHIRR-SERIE „PERLEMOR SAND“
Premium-Porzellan  0146279...

8
TEILIG

FRÜHSTÜCKS-SET
best. aus: je 4 Tassen, Dessert-
tellern und Müslischalen  .14

12
TEILIG

GLAS-SERIE „TOPLINE“ 
Kristallglas, Borde-

aux-, Weißwein- oder 
Champgnerkelch  

0118470.00-.02

18
TEILIG 39.99

116.55 UVP

PORZELLAN-
GESCHIRR „AMINA“  
weiß, Rillenrelief  
0152747...

79.99
221.50 UVP

12
TEILIG

KAFFEEGESCHIRR
best. aus: je 6 Dessert-
tellern, Tassen und 
Untertassen  .00

18
TEILIG

69.99
180.40 UVP

TAFELGESCHIRR
best. aus: je 6 Speise- 
und Suppentellern  .01

16
TEILIG

KOMBIGESCHIRR „CITY“, Steinzeug, best aus: 
je 4 Kaffeebechern, Mehrzweckschalen, Desserttellern 
und Speisetellern beige, grau oder dunkelgrau  
0153914.00, .01, 0153913.00

BECHER-SET „SELECTION“  
Glas, mit Struktur, best. aus: 
je 6 Whisky- und Longdrink-

bechern   0139250.00

12
TEILIG

FÜR ALLE 
HERDARTEN

5
TEILIG

TOPF-SET „VITALITY“, Edelstahl 
18/10, rostfrei, Sandwichboden, 
best. aus: Kochtöpfe Ø16, 20, 24 
cm mit Glasdeckeln, Bratentopf 
Ø20 cm mit Glasdeckel, Stiel-
kasserolle Ø16 cm ohne Glasde-
ckel, für alle Herdarten geeignet  
141262.00

149.99
299.- UVP

4.99
18.99 UVP

49.99
159.- UVP UVP

15.99
35.40

MÖBILÄUMS-
KRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

UVP

99.99
199.20

MÖBILÄUMS-
KRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

UVP

149.99
274.80

MÖBILÄUMS-
KRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

UVP

59.99
149.- UVP

MENUEBESTECK 
„FLAIR“ 
Edelstahl 18/10, rostfrei, 
spülmaschinenfest  
0135886.00

99.-
240.-

SENSATIONELLE SUPER-SCHNÄPPCHEN

30
TEILIG

60
TEILIG

99.99
189.95 UVP

MÖBILÄUMS-
KRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER
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LED-DECKENLEUCHTE  
48x5,5x48 cm, CCT, 
Switch-Dimmer, Fern-
bedienung, inkl. 1x 60W 
LED=8580lm/2700-6000K  
0308939.00

LED-BOGEN- 
LEUCHTE 

schwarz,  
H195/A86 cm,  

SwitchDimmer,  
inkl. 5x 3,5W  

LED=je 350lm,  
3000K  

0305717.00

DIMMBAR
+-

99.99
165.99 UVP

UVP

LED-DECKENLEUCHTE 
anthrazit/grau gebürstet, 
Acryl opal, 63x35x7 cm, 
inkl. 1x 40W LED=2000lm 
3000K  0309440.01

49.99
119.99 UVP

STEHLEUCHTE 
Nickel matt/ 

Holz, H130 cm, 
inkl. 1x 20W 

LED=2300lm, 
3000K, ohne 3x 

GU10 Leucht- 
mittel 

0308493.04

149.99
293.99 UVP

TISCHLEUCHTEN, weiß, coffee oder 
schwarz/goldfarbig, 1-flg. Metall, 
Ø15/H21,5 cm, ohne Leuchtmittel E27  
308835.02, 309422.02, 309475.00

je 12.99
35.99 UVP

149.99
252.99 UVPPENDEL, 8-flg., 

Rauchglas, schwarz, 
B118/L150 cm, 
ohne Leuchtmittel 
0309448.00

MÖBILÄUMS-
KRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

1. PENDEL, 3-flg.,  
B72,5/L150 cm  .02

89.99
159.99 UVPBesser gleich 

zu porta.

99.99
242.99 UVP

AKKU-TISCHLEUCHTE, Metall, Ø11,5/H22-36 cm, versch. 
Farben, CCT-Dimmer, USB-C Kabel, inkl. 1x3W LED=200lm/
3000-5000K  309187.02-.08

3in1 Akku-Tischleuchte – 
die ultimative Beleuchtungslösung

je 9.99
34.99 UVP

Kombinationsbeispiele

LEUCHTEN-SERIE 
schwarz mit Rauchglas, 
ohne Leuchtmittel E27 
0309976...

2. DECKENLEUCHTE 
3-flg., Ø45/H26 cm  .00

79.99
139.99 UVP

1 2

LED-DECKENLEUCHTE, silberfarbig/dunkelgrau, Acryl, CCT+ dimmbar per Fernbedienung, 
2700-6500K  0309896...

109.99
209.99 UVP

eckig, 120x30x7,5 cm, 
inkl. 1x 36W LED= 
2300lm  .06

eckig, 45x 
45x7,5 cm, 

inkl. 1x 24W 
LED=1600lm  

.02
69.99
139.99 UVP

rund, Ø45/H8,5 cm, 
inkl. 1x 24W LED= 
1200lm  .03 89.99

179.99 UVP

Jubiläum kann ja jeder.

SCHIENE, Holz/Metall matt schwarz, 
3-flg., 46x10x3,3 cm, ohne Leuchtmittel, 
geeignet für E14, max. 40W  0303387..02

AKKU-
WANDLEUCHTE 
schwarz, 10x10x8 cm, 
USB, Sensor mit 
Bewegungsmelder, 
inkl. 1x 2,8W LED=
80lm, 3000K, IP44  
0302196.08

LED-LEUCHTEN-SERIE 
Nickel matt/schwarz, CCT, 

dimmbar, inkl. je 1x 8W LED=
960lm, 2300-4000K  0309506...

PENDEL
5-flg., Ø30/
L200 cm  .01

DIMMBAR
+-

PENDEL, 5-flg., 
B100/L200 cm 
.02

je 199.99
446.99

MÖBILÄUMS-
KRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHERUVP

9.99
24.99

35.-
79.95 UVPUVP

je 19.99
42.99

LED-AKKU-TISCHLEUCHTE 
Glas weiß matt oder trans-

parent irisierend, Ø14/H18 cm, 
4-fach-Touch, USB-Kabel, inkl.  

1x 1,5W LED=140lm, 3000K, IP20  
0310266.00, .01

UVP

AKKU-TISCHLEUCHTE
Metall, Kunststoff, Ø13,5/

H30 cm, versch. Farben, 
4-fach-Touchdimmer, inkl. 

USB-C Kabel und LED- 
Leuchtmittel, IP54

0309417.00-.02

DIMMBAR
+-

DIMMBAR
+-

je 14.99
36.99 UVP

ALLE  
LEUCHTEN 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

LIFT ME 
FUNKTION
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Jubiläum kann ja jeder.
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je 119.99
149.99 UVP

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200cm 
100% Baumwolle, 
versch. Dessins
0725431.00-0725433.02

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, 
versch. Dessins
0725874.00-0725877.02

je 49.99
79.99 UVP

WENDE-
WOHNPLAID
150x200 cm
58% Baumwolle, 
32% Polyacryl, 
10% Polyester, versch. 
Farben  0725846.00-.05

DESSIN-
BEISPIEL

je 9.99
15.99

ab 7.99
12.95

je 8.99
15.95

je 9.99
15.95

UVP
UVP

UVP

UVP

KOPFKISSEN, 80x80 cm
1000 g, innen: 800 g, 
100% Federn, außen: 
200 g, 90% Daunen,  
10% Federn  0715611.00

BETTEN-SERIE „SWEET DREAMS“ 
Bezug: 100% Baumwolle

CITY- STEPPBETT, 135x200 cm
450 g, 80% Daune, 20% Federn  
0725389.00-.02

je 49.99
69.99 UVP

JERSEY-SPANNBETTTUCH, 100% 
Baumwolle, mit elastischem Rund-
gummi, versch. Farben und Größen  
0721953.00-.14, 0721954.00-.14, 0721955.00-.14

90/100x200 cm

180/200x200 cm

140/160x200 cm

19.99
27.99

14.99
22.99

19.99
34.95

ab 14.99
27.95

FROTTIER-SERIE 
100% Baumwolle,  
einfarbig oder Streifen
0723868.00-0723871.07, 
0723872.00-0723873.02

HANDTUCH
50x100 cm, uni

DUSCHTUCH
70x140 cm, uni

UVP

UVP

UVP

UVP

HANDTUCH 
50x100 cm  .00

FROTTIER-SERIE 
100% Baumwolle, 
versch. Ausführungen  
0725814.00-0725819.03

DUSCHTUCH 
70x140 cm  .01

FROTTIER-SERIE
100% Baumwolle, 
versch. Farben

DUSCHTUCH 
67x140 cm  
0718325.00-.09

HANDTUCH 
50x100 cm  
0718324.00-.09

je 19.99
37.95 UVP

NACKENSTÜTZKISSEN, 40x80 cm 
innen: Viscoschaumkern,  
außen: 100% Polyester- 
Hohlfaserkugeln, Bezug:  

100% Baumwolle  
0725186.00

49.99
69.95 UVP

40x80 cm, 400 g  .01

80x80 cm, 700 g  .00KOPFKISSEN 
100% Polyester, 
Bezug: 100% 
Baumwolle  
0724435...

14.99
19.99 UVP

24.99
29.99
UVP

Made in  
Germany

VIELE BETT-
WÄSCHEN 
UND BETT- 
DECKEN AUCH 
IN ÜBER-
GRÖSSEN 
REDUZIERT

79.99
109.99

KOPFKISSEN, 80x80 cm 
750 g, 60% Daunen, 40% Federn, 
Bezug: 100% Baumwolle
0712650.00

SOMMER- 
DECKE 135x 

200 cm, 180 g 
0712646.00-.02

BETTEN-SERIE 
„EDEN DE LUXE“ 
Füllung: 100% Daunen, 
Bezug: 100% Baumwolle

Made in  
Germany

89.99
109.99 UVP

Besser gleich 
zu porta.SATIN-BETTWÄSCHE 

80x80/135x200 cm
100% Baumwolle, 
versch. Dessins  
0725724.00-0725725.02

je 39.99
69.99

MÖBILÄUMS-
KRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHERUVP

VIELE BETT-
WÄSCHEN 
UND BETT- 
DECKEN AUCH 
IN ÜBER-
GRÖSSEN 
REDUZIERT

je 49.99
79.95

MÖBILÄUMS-
KRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHERUVP

je 34.99
69.99 UVP

129.99
149.99 UVP

BETTEN-SERIE „LILLY“ 
Füllung: 70% Polyester, 
15% Kapok, 15% Lyocell 
(Tencel), Bezug: 100% 
Baumwolle 49.99

69.99

34.99
49.99

Made in  
Germany

KOPFKISSEN 
40x80 cm  
500 g  
0707448.01

SOMMERDECKE 
135x200 cm  
400 g  0701558.00-.04

KOPFKISSEN
80x80 cm  
900 g  
0707448.00

RENFORCÉ-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm
100% Baumwolle, versch. Dessins
0725822.00-0725835.00

je 19.99
39.99 UVP
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Jubiläum kann ja jeder.
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WEBTEPPICH 
30% Polypropylen, 
70% Polyester 
0508775.00, .03

WEBTEPPICH, 80% 
Polyester, 20% Vis- 
kose  0519976.00, .02, .04

WEBTEPPICH 
100% Polypropylen  
0503249.00, .03, .04

WEBTEPPICH  
34% Baumwolle, 
33% Polyester,  
33% Acryl  0516222.03

ca. 67x130 cm

ca. 80x150 cm

ca. 80x150 cm

ca. 155x230 cm

ca. 160x230 cm

ca. 160x230 cm

ca. 200x290 cm

19.99
49.99

99.99
289.99

29.99
79.99

129.99
379.99

99.99
199.99

299.99
899.99

ca. 160x230 cm

79.99
219.99

399.99
1399.-

ca. 200x290 cm

129.99
359.99

ECHTES SCHAFFELL 
Echtes Naturprodukt, 
100% Wolle, ca. 85 cm   
0503035.00

24.99
99.-

MÖBILÄUMS-
KRACHER

MÖBILÄUMS-
KRACHER

DAS GAB‘S NOCH NIE!
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